
Correction CE2 mardi 12 mai 

Dictée :  

CE2 : 

Je creuse sur une longueur dans mon jardin. C’est le printemps et je vais planter 

des graines en rang. Il faisait trop froid en automne mais aujourd’hui je peux 

faire du jardinage. Il a pu prendre l’air. 

 

CM1 : 

Pour être franc, j’ai une impression étrange. Le temps est unique, il est doux. Il 

fait si beau !  

 

Jules :  

Le garçon prend sur son ventre une girafe au gros bras. J’ouvre le portail à côté 

de la vitrine du magasin. 

 

Conjugaison : 

Je ne mange pas de brocolis. ➔ Je ne mangeais pas de brocolis. 

Tu ne pourras pas sauter si haut ! ➔ Tu ne pouvais pas sauter si haut.  

Que hurlerons-nous demain ? ➔ Que hurlions-nous hier ?  

Vous adorez tellement les devoirs. ➔ Vous adoriez tellement les devoirs. 

Il faudra te laver les dents. ➔ Il fallait te laver les dents.  

 

Calculs : 

Dans une boîte, je peux mettre 10 œufs. Je vais donc rajouter des boîtes jusqu’à 

ce que j’obtienne 70.  

10 + 10 +10 +10 +10 +10 +10 = 70 

J’ai pris 7 boîtes de 10 œufs (7x10=70) pour ranger mes œufs. 

Ici la technique du dessin pouvait prendre du temps.  

 

Histoire  : Communiquer à travers le temps 

1- Nous sommes à l’antiquité et au moyen-âge. 

2- A la fin de la préhistoire est inventé l’écriture grâce à l’alphabet. A partir de ce 

moment, il sera beaucoup plus simple de communiquer et de se comprendre. 



3- A ces époques, des messages pouvaient être envoyés à pieds, à cheval ou en bateau. 

Cela n’allait pas très vite.  

4- L’imprimerie est inventée en 1454 par Gutemberg. Elle permet d’imprimer des textes 

très rapidement. Avant, il fallait tout réécrire à la main et c’était très long.  

5- La poste est inventée en 1464 par Louis XI (11). Cela permet aux informations d’être 

diffusée sur le royaume de France beaucoup plus rapidement (en quelques jours voire 

une semaine).  


